

Associazione Generale Mutuo Soccorso sabato 29 febbraio 2020 ore 16.00

"Una bandiera per un ideale. Il Mutuo Soccorso attraverso i suoi vessilli"

Mostra fotografica sulla storia del Mutuo Soccorso dalle origini fino ai nostri giorni

UNA BANDIERA (**)

<u>ANNULLATA</u>

CAUSA EMERGENZA SANITARIA





La bandiera sociale è uno dei più significativi simboli della ultracentenaria tradizione di solidarietà e fratellanza delle Società di Mutuo Soccorso. Confezionate con tessuti preziosi, le bandiere del Mutuo Soccorso rappresentavano il segno distintivo di un sodalizio e accompagnavano i momenti più significativi della vita di una Società. I vessilli piemontesi sopravvissuti ai disastri delle due guerre mondiali, alle devastazioni della repressione fascista, al trascorrere del tempo e all'incuria sono stati oggetto di un restauro accurato, ritrovando il loro antico splendore. Molte di queste bandiere sono riprodotte sui pannelli espositivi, con una particolare attenzione alle Mutuo Soccorso Femminili.

Presenta la mostra BARBARA MENEGATTI della Fondazione Centro per lo studio e la Documentazione delle società di Mutuo Soccorso – Castellazzo Bormida (AL)

Orari esposizione sabato e domenica 16 - 19.00 fino al 8 marzo Su prenotazione in altri orari (rivolgersi in segreteria)

Associazione Generale di Mutuo Soccorso

registro imprese n. REA 424866 e all'Albo delle società cooperative al n. C100438 sede via Zambonate, 33 Bergamo tel 035.247.151

www.mutuosocorsobergamo.com facebook: mutuosoccorsobergamo

Soggetto di rilevanza regionale

Regione

Lombardia